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El sistema SF-E40 aporta: Regulación lateral y vertical de la hoja. Roldanas 
con rodamiento a bolas. Perfil de aluminio natural. Tapeta acoplable a la 
guía para ocultar la instalación. Guiador inferior oculto. Freno retenedor.

SF-E75 es un sistema para divisiones y puertas de paso, para hoja 
correderas de hasta 75 kg. de peso por hoja. Presenta una regulación 
lateral y vertical de la hoja, así como dos roldanas con rodamiento a bolas 
que permiten absorber las irregularidades del perfil. Dispone de un perfil 
de aluminio natural y de una tapeta acoplable para ocultar los mecanismos 
de la instalación, y el guiador inferior es oculto.

ES

The SF-E40 system offers: Side and vertical adjustment of the leaf. Rollers 
with ball bearings. Natural-finish aluminum profile. Trim cover which can be 
fitted to the guide to conceal installation. Concealed bottom guidepiece. 
Retaining brake.

The SF-E75 is a system for dividers and connecting doors, for sliding panels 
of up to 75 kg weight for panel. It has lateral and vertical adjustment of the 
panel, together with wheels with ball bearings that allow the unevenness 
in the profile to be absorbed. It is fitted with a natural aluminum profile and 
a cover that can be fitted to conceal the installation mechanisms, and the 
bottom guide is concealed.

EN

Le système SF-E40 comporte: Réglage latéral et vertical du panneau. 
Montures à roulements à billes. Profil en aluminium naturel. Enjoliver 
accouplé au guide pour cacher l’installation. Guide inférieur caché. Frein 
de retenue.

SF-E75 est un système pour divisions et portes d’accès destiné aux 
panneaux coulissants d’un poids maximum de 75 kg par panneau. Ill 
présente un réglage latéral et vertical du panneau, ainsi que deux montures 
sur roulement à billes qui permettent d’absorber les irrégularités du profil. 
Ce modèle est muni d’un profil en aluminium naturel et d’un enjoliveur 
adaptable pour dissimuler les mécanismes de l’installation, tandis que le 
guide inférieur n’est pas visible.
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Características técnicas  
Technical characteristics  l Caractéristiques 
techniques

Perfilería Profiles l Profils

Especificaciones Specifications l Spécification 

Peso Weight l Poids

40 kg

75 kg

88 lb

164 lb

28x27 mm 34x20 mm30x29 mm 23x22 mm

RODAMIENTO A BOLAS
BALL BEARING

ROULEMENT À BILLES

KIT DISPONIBLE
I AVAILABLE

Producto certificado
Certificated product I Produit certifié

PR-1222/052

MÍN.27 mm

SF-E40

MÍN.35 mm

SF-E75



Sección tipo 
Cross-section l Section type (Cotas en mm l Dimensions in mm l Dimensions en mm)

Variantes de instalación 
Installation possibilities l Variantes d’installation

A=H-72A=H-68

SF-E40 SF-E75
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DIVISIONES Y PUERTAS DE PASO l INTERNAL DIVIDERS AND DOORS l DIVISIONS ET PORTES D’ACCÈS
CORREDERAS l SLIDING l COULISSANTES

PARED I
WALL I MUR

TECHO I CEILING
I PLAFOND
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JUEGOS  l  SETS  l  JEUX

PERFILERÍA  l  PROFILES  l  PROFILS 

PESO l WEIGHT l POIDS  40kg l 75kg
ECO TIMBER  SF-E40 l SF-E75

Componentes
Components l Composants

Cód.Acabado

Cód.Acabado

Aluminio anodizado plata mate
Satin anodized aluminium
Aluminium anodisé argent

Acero Galvanizado
Galvanised steel
Acier galvanisé

Aluminio natural
Mill finish aluminium
Aluminium brut

00 39 00
10 juegos
10 sets
10 jeux

Juego de accesorios SF-E40
SF-E40 Fitting set
Garniture SF-E40

40kg

RODAMIENTO A BOLAS
BALL BEARING

ROULEMENT À BILLES

Perfil superior SF-E40
SF-E40 Top track
Rail supérieur SF-E40

28x27 mm

00 39 20
00 39 30
00 39 50

2 m
3 m
5 m

6 perfiles
6 profiles
6 profils

00 41 31 
00 41 51

3 m 
5 m

10 perfiles
10 profiles
10 profils

Perfil inferior
Bottom track
Rail inférieur

22,5x22 mm

Perfil superior Standard
Standard top track
Rail supérieur Standard

30x29 mm

6 perfiles
6 profiles
6 profils

00 60 20 
00 60 30 
00 60 50

00 61 20 
00 61 30 
00 61 50

2 m 
3 m 
5 m

2 m 
3 m 
5 m

00 75 01
10 juegos
10 sets
10 jeux

Juego de accesorios SF-E75 
SF-E75 Fitting set
Garniture SF-E75

75kg

00 41 30 
00 41 50

3 m 
5 m

10 perfiles
10 profiles
10 profils

Perfil inferior
Bottom track
Rail inférieur

34x20 mm

RODAMIENTO A BOLAS
BALL BEARING

ROULEMENT À BILLES
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ACCESORIOS  l  ACCESSORIES  l  ACCESSOIRES
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Componentes
Components l Composants

Cód.Acabado

DIVISIONES Y PUERTAS DE PASO l INTERNAL DIVIDERS AND DOORS l DIVISIONS ET PORTES D’ACCÈS
CORREDERAS l SLIDING l COULISSANTES

00 39 51
25 piezas
25 pieces
25 pièces

00 40 52
25 piezas
25 pieces
25 pièces

Tornillo de ajuste
Adjustment screw
Vis porteuse avec écrou

Pletina regulación
Adjustable plate 
Platine de réglage

00 40 53
25 piezas
25 pieces
25 pièces

Pletina fijación lateral para paneles de poco grueso
Lateral fixing plate for panels of small thickness
Panneaux latéraux de fixation pletina peu épaisse

00 40 59
25 piezas
25 pieces
25 pièces

00 60 59*
25 piezas
25 pieces
25 pièces

Soporte pared escuadra con regulación
Adjustable wall fixing bracket
Support équerre pour fixation murale réglable

STANDARD

00 75 56
25 piezas
25 pieces
25 pièces

Roldana SF-E75
SF-E75 Roller
Galet SF-E75

Roldana SF-E40. Entrada lateral con regulación horizontal y 
vertical
SF-E40 Roller. Side entry with horizontal and 
vertical adjustment
Galet SF-E40. Entrée latérale avec réglage horizontal et vertical

RODAMIENTO A BOLAS
BALL BEARING

ROULEMENT À BILLES

RODAMIENTO A BOLAS
BALL BEARING

ROULEMENT À BILLES

1Para las famílias que incorporen soporte pared con perfilería de 2 m, 3 m o 5 m, aplicar uno por cada taladro   l  1For sets that incorporate a wall support with 2m, 3m, 5m or 6m profiling, apply one for 
each drill hole   l  1Pour les familles intégrant un support mural avec huisserie de 2m, 3m, 5m ou 6m, appliquer un support pour chaque trou percé.
2 m - 10 soportes pared l supports wall l supports muraux 3 m - 15 soportes pared l supports wall l supports muraux 5 m - 25 soportes pared l supports wall l supports muraux



ACCESORIOS  l  ACCESSORIES  l  ACCESSOIRES
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Componentes
Components l Composants

Cód.Acabado

Guíador inferior metálico
Metal bottom guide
Guide inférieur metallique

00 40 54
25 piezas
25 pieces
25 pièces

Guiador inferior (Pletina encastrada)
Bottom guide (Recessed plate)
Guide inférieur (Platine à encastrer)

00 41 10
25 piezas
25 pieces
25 pièces

Guiador inferior (Pletina plana)
Bottom guide (Face fixed plate)
Guide inférieur (Platine à visser)

00 41 40
25 piezas
25 pieces
25 pièces

Soporte tapeta universal
Universal pelmet cover support
Support cache universel

00 60 56
10 piezas
10 pieces
10 pièces

Freno retenedor
Retaining stopper
Frein de retenue 

00 75 58
25 piezas
25 pieces
25 pièces

PESO l WEIGHT l POIDS  40kg l 75kg
ECO TIMBER  SF-E40 l SF-E75

Aluminio anodizado plata mate
Satin anodized aluminium
Aluminium anodisé argent

00 64 23
00 64 33
00 64 53

2 m
3 m
5 m

2 perfiles
2 profiles
2 profils

93
m

m

Tapeta para perfil Standard
Pelmet cover for Standard track
Cache pour rail Standard

STANDARD

00 80 57
25 piezas
25 pieces
25 pièces

Tapa lateral Standard 
Standard lateral cap
Capuchon latéral Standard

STANDARD

SP

Plástico plata
Silver plastic
Plastique argent

SP
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St. Quirze de Besora / Barcelona / Spain
T +34 93 852 92 23 
saheco@saheco.com

Export contact details
T +34 93 852 96 15
export@saheco.com
saheco.com


